

## Residensi SIGC高尚住宅區 遠離喧囂享受綠意



(芙蓉1日讯)金群利集团以“度假生活”(Resort Living)为概念，打造发展总值为2亿5000万令吉的Residensi SIGC高尚住宅区，用最合理的价钱购置更宽敞住所！

位于高尔夫球场旁的Residensi SIGC有3种屋款，共217个单位，包括Irama双层排屋148个单位、Allora双层半独立式28个单位及Aria双层独立式31个单位，价位从58万3110令吉起。

金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉表示，这项发展计划涉及43亩地段，首期投资额为3千万令吉，以“度假村”的概念作为发展形式；就在高尔夫球场的Residensi SIGC，让每个居住者都能享受球场的绿油油的景色，俱乐部、祈祷室及围篱设施具备，甚为写意。

### 地理环境占优势

他指出，这项发展所针对的市场对象包括一些大家庭和退休人士，远离市区喧嚣，享受绿意人生。

他透露，以Residensi SIGC Irama双层排屋为例，其规格为24x80，售价介于60多万令吉；而这价格在市面上或许只能购买到22x75规格的单位。



▲Residensi SIGC Aria双层独立式单位旁拥有宽敞的空地，住户可以随时享受阳光与大自然气息。



▲李典和（右）向来宾介绍Residensi SIGC内的单位。

哈斯拉在新闻发布会上表示，Residensi SIGC地理环境占优势，不但让提供住户舒适放松的环境，而且交通便利，距离加影芙蓉大道相当靠近，只需5分钟车程。

Residensi SIGC预计将在2018年初前竣工，届时将会进行正式推介礼。

金群利集团董事经理拿督李典和则说，Residensi SIGC是金群利集团的“象征性”，而且规划相当令人满意和骄傲的发展项目之一，也是属于高尚的住宅区；主要针对拥有收入稳定及在外地工作的土著市场，让他们在回乡探亲时有一个舒适的住所。